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A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 

 
1. Názov a sídlo spoločnosti 

Spoločnosť STRÄHLE+HESS SLOVAKIA s.r.o. (ďalej len Spoločnosť), má sídlo Odbojárov 5005/31, 955 01 Topoľčany. 
Spoločnosť bola do obchodného registra zapísaná 28.6.2017 (Obchodný register Okresného súdu Nitra, oddiel Sro, vložka 
46412/N). 

 
2. Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 
 

- Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi 
- Textilná výroba 
- Spracovanie kože 

 
3. Údaje o neobmedzenom ručení 

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného 
zákonníka 
 
 

4. Priemerný počet zamestnancov  
Údaj o priemernom počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú 
uvedené v nasledujúcom prehľade: 
 

2020 2019

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 51 48  
 
5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 
 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2020 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona 

NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2020 do 31. decembra 2020. 
 
6. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 
 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2019, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným 

zhromaždením Spoločnosti v decembri 2020. 
 
 

B. INFORMÁCIE O KONSOLIDOVANOM CELKU 

 

 
 

 
 Spoločnosť sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti SHA Beteiligungs GmbH, Im Langen Löchle 4, 

Althengstett 75382, Nemecká spolková republika. Konsolidovanú účtovnú závierku koncernu zostavuje spoločnosť SHA 
BeteiligungsGmbH, Im Langen Löchle 4, Althengstett 753 82, Nemecká spolková republika – na tejto adrese je aj 
k nahliadnutiu. 

 
 Spoločnosť nie je materským podnikom, nevlastní podiely na iných spoločnostiach. 
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E. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH   

 
(a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti (going 
concern). 
 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 
 
V účtovnom období 2020 Spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných období.  
 
Spoločnosť uplatnila účtovné zásady a účtovné metódy v súlade s platnými účtovnými predpismi. 
 
Spoločnosť vedie účtovníctvo na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú 
všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenie. 
 
 

(b) Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace 
s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  
 
Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové 
rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania. 
 
Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov, ktoré vznikli do momentu 
zaradenia dlhodobého nehmotného majetku do používania. 
 
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 
predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení 
dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné 
náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Predpokladaná doba používania, 
metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 
 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 

  doba používania 
v rokoch 

 odpisovania  sadzba v % 

Softvér 4  lineárna  25 

Drobný dlhodobý nehmotný majetok rôzna  jednorazový odpis  100 
 
Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je 150 EUR a nižšia sa odpisuje jednorazovo pri uvedení 
do používania. 
 
Účtovné a daňové odpisy dlhodobého nehmotného majetku sa rovnajú. 
 
Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 
a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení 
dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) 
je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba 
používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 
 
 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 

  doba používania v rokoch  odpisovania  sadzba v % 

Stavby 20  lineárna  5 

Stroje, prístroje a zariadenia 4 až 14  lineárna  25 až 7,14 

Dopravné prostriedky 4 až 6  degresívna  25 až 16,7 

Drobný dlhodobý hmotný majetok rôzna  jednorazový odpis  100 

  
 

Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je 150 EUR a nižšia sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do 
používania. 
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Hodnota obstarávaného dlhodobého hmotného majetku, ktorý sa používa, sa zníži opravnú položku vo výške 
zodpovedajúcej opotrebovaniu. 
 
V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého majetku, ktorá bola zistená pri inventarizácii a je výrazne 
nižšie ako jeho ocenenie v účtovníctve po dopočítaní oprávok, je vytvorená opravná položka na úroveň jeho zistenej 
úžitkovej hodnoty. 
 
Opravná položka sa tvorí na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že nastalo zníženie hodnoty 
majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Predpoklad zníženia hodnoty majetku je opodstatnený, ak nastatla 
skutočnosť, ktorá je dôvodom na odhad zníženia budúcich ekonomických úžitkov z tohto majetku. Opravná položka sa 
účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 

 
 

(c) Zásoby  
Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi 
(zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou. 
 
Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.). 
Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Nakupované zásoby sa oceňujú váženým aritmetickým 
priemerom z obstarávacích cien. Zľavy z ceny sú súčasťou ocenenia zásob na sklade. Zľava z ceny poskytnutá k už 
predaným alebo spotrebovaným zásobám sa účtuje ako zníženie nákladov na predané alebo spotrebované zásoby. 
 
Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych 
nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do 
vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú 
súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov. 
 
Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie 
a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.   
 
Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky. 
 
 

(d) Pohľadávky 
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté 
vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie 
sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 
 
Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia než jeden rok vytvára sa opravná položka, ktorá predstavuje rozdiel 
medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota pohľadávky sa počíta ako súčet súčinov budúcich 
peňažných príjmov a príslušných diskontných faktorov. 
 

(e) Peňažné prostriedky a ceniny 
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou. 
 

(f) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a 
časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

(g) Rezervy 
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát 
z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 
 
Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie 
rezerv sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu 
záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba 
rezervy. 
 
 

 
(h) Záväzky 
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Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. 
Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve 
a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  
 

(i) Zamestnanecké pôžitky 
 
Platy, mzdy, príspevky do štátnych dôchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka a platená zdravotná 

dovolenka, bonusy a ostatné nepeňažné pôžičky sa účtujú v účtovnom období, s ktorým časovo a vecne súvisia. 
 
V zmysle Zákonníka práce má zamestnanec pri odchode do starobného dôchodku nárok na odmenu vo výške jednej 

priemernej mesačnej mzdy. 
 
(j) Odložené dane 

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:  
a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich 

daňovou základňou, 
b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu 

od základu dane v budúcnosti, 
c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 

 
(k) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 
a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

(l) Prenájom (lízing) 
Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca. 
 
Finančný prenájom je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy s dojednaným právom kúpy 
prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu. Majetok prenajatý  formou finančného prenájmu 
vykazuje ako svoj majetok a odpisuje ho jeho nájomca, nie vlastník.  
 
Prijatie majetku nájomcom sa v účtovníctve nájomcu účtuje v deň prijatia majetku na ťarchu príslušného účtu majetku so 
súvzťažným zápisom v prospech účtu 474 – Záväzky z nájmu vo výške dohodnutých platieb zníženými o nerealizované 
finančné náklady. 
 
Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby finančného prenájmu prechádza 
vlastnícke právo k prenajatému majetku z prenajímateľa na nájomcu. Dohodnutá doba nájmu je najmenej 60 % doby 
odpisovania podľa daňových predpisov, minimálne však 3 roky. Platba nájomného je alokovaná medzi splátku istiny 
a finančné náklady, vypočítané metódou efektívnej úrokovej miery. Finančné náklady sa účtujú na ťarchu účtu 562 – 
Úroky. 
 

(m) Cudzia mena 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 
referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou 
Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
 
Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená. 
 
Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá použije 
referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň 
predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 
Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 
a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  
 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na 
menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou 
bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka, sa už neprepočítavajú.  
 



  STRÄHLE+HESS SLOVAKIA s.r.o.   
 
 
Poznámky Úč POD 3 - 01 

                                                                                     IČO   5 0 9 6 6 2 1 9 

 
                                                                                 DIČ 2 1 2 0 5 5 5 8 2 2 

 
 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na 
menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. 
 

(n) Výnosy 
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, 
skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú 
zľavu. 
 
Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté s ohľadom na stav 
rozpracovanosti danej služby. Tento je zistený na základe skutočne poskytnutých služieb ako pomernej časti k celkovému 
rozsahu dohodnutých služieb. 
 

(o) Porovnateľné údaje 
 
V účtovnej závierka k 31.12.2020 za porovnateľné obdobie vykazuje Spoločnosť údaje k 31.12.2019. 

 

 

 

  



  STRÄHLE+HESS SLOVAKIA s.r.o.   
 
 
Poznámky Úč POD 3 - 01 

                                                                                     IČO   5 0 9 6 6 2 1 9 

 
                                                                                 DIČ 2 1 2 0 5 5 5 8 2 2 

 
 
C. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY 
 
1. Aktíva 
 

Spoločnosť neeviduje majetok, na ktoré je záložné právo, alebo je obmedzené právo s ním nakladať. 
Dlhodobý majetok nie je zabezpečený ani zmluvou o prevode práva. 
 
Spoločnosť nevlastní pohľadávky, na ktorých je záložné právo, alebo sú zabezpečené inou formou alebo je obmedzené 
právo s nimi nakladať. 
 
Spoločnosti nevlastní krátkodobý finančný majetok, na ktorom je záložné právo, alebo je obmedzené právo s ním 
nakladať. 
 

2. Vlastné akcie a podiely 
 
Spoločnosť nevlastní vlastné podiely. 
 

 
D. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY 

 
1. Záväzky 

 
Štruktúra záväzkov so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov je uvedená v nasledujúcom prehľade: 
 
 

Názov položky 31. 12. 2020 31. 12. 2019

Dlhodobé záväzky 0 0
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov 0 0  
 

 Spoločnosť neeviduje záväzky s dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov 

 Spoločnosť neeviduje záväzky zabezpečené záložným právom alebo inou formou zabezpečenia 
 
 
 

2. Deriváty 
 

Spoločnosť nevykazuje deriváty určené na obchodovanie ani zabezpečovacie deriváty. 
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H. INFORMÁCIE O VÝNOSOCH 
 
1. Výnosy, ktoré majú mimoriadny rozsah alebo výskyt 

 
Prehľad o výnosoch, ktoré majú mimoriadny rozsah alebo výskyt je uvedený v nasledujúcom prehľade:  
 
 
Spoločnosť neúčtovala o výnosoch, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt ani v aktuálnom ani v minulom období, 
ako výnosy z predaja podniku alebo časti podniku, škody z dôvodu živelných pohrôm. 
 

E. INFORMÁCIE O NÁKLADOCH 

 
1. Náklady, ktoré majú mimoriadny rozsah alebo výskyt 
 

Spoločnosť neúčtovala o nákladoch, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt ani v aktuálnom ani v minulom období, 
ako náklady na predaj podniku alebo časti podniku, škody z dôvodu živelných pohrôm. 
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F. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA PODSÚVAHOVÝCH  ÚČTOCH 

 
Najatý majetok 
 

 
 
 
Prenajatý majetok 
 
Spoločnosť neeviduje prenajatý majetok. 

 

G. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

 
1. Podmienené záväzky 
 

Spoločnosť nemá podmienené záväzky, ktoré nie sú v závierke uvedené. 
 
Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, 
existuje neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné 
kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne interpretácie 
príslušných orgánov. 
 

2. Podmienený majetok 
 

Spoločnosť neeviduje podmienený majetok. 
 

H. INFORMÁCIE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV, DOZORNÝCH 
ORGÁNOV A INÝCH ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

 
 

Členom štatutárnemu orgánu, ani členom dozorných orgánov  neboli v roku 2020 poskytnuté žiadne pôžičky, záruky 
alebo iné formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré sa 
vyúčtovávajú (v roku 2019: žiadne).  Všetky príjmy konateľov boli vyplatené v rámci závislej činnosti za bežné obdobie 
sú zohľadnené v mzdových nákladoch. 
 

I. ZMENY VLASTNÉHO IMANIA 

O rozdelení výsledku hospodárenia zisku za účtovné obdobie 2020 rozhodne valné zhromaždenie. Návrh 
štatutárneho orgánu valného zhromaždeniu je previesť ročný zisk na účet nerozdelených ziskov. 
 

J. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 
ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

 
Začiatkom roka 2020 sa prvýkrát objavili správy z Číny o korona víruse a jeho prenose na človeka. Následne sa vírus 
rozšíril do celého sveta a bol označený ako pandémia a pretrváva aj v roku 2021. Reštrikčné obmedzenia ovplyvňujú 
výrobu Spoločnosti. Nie je možné predvídať budúce dopady, kvôli stále meniacej sa situácii. Manažment bude 
pokračovať v monitorovaní potenciálneho dopadu a podnikne všetky možné kroky na zmiernenie akýchkoľvek 
negatívnych účinkov na Spoločnosť a zamestnancov. 
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K. INFORMÁCIE ÚČTOVNÝCH JEDNOTIEK, KTORÝM BOLO UDELENÉ VÝLUČNÉ PRÁVO ALEBO 

OSOBITNÉ PRÁVO A ÚČTOVNÝCH JEDNOTIEK, KTORÝM BOLO UDELENÉ PRÁVO POSKYTOVAŤ 
SLUŽBY VO VEREJNOM ZÁUJME  

Spoločnosť nemá náplň pre túto položku. 


